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LiBeT noTonka

LleHa B py6asx 3a 1 M2 (B 3aBUCMMOCTHM OT rnJiowiaam
noMeLleHmn)

[0 10 M2

oT 11 go 30 m2

oT 31 go 60 M2

cBblwe 60 M2

6enbin

1200

1000

800

600

LBETHOM

1350

1150
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60 M?, MO3TOMY LieHa 32 YCTaHOBKY

1 M? HaTAXHOro 6enoro notonka
cocTtaBuT 600 pyornen. 3HauumT,
CTOMMOCTb 3aKa3a 0e3 yyeTa CKUAKu
600 - 75 = 45 000 py6. Cknaka
coctaBnset 0,05 - 45 000 = 2250 py6.
Taknm obpa3om, CTOMMOCTb 3aKa3a C
YYETOM CKUOKU COCTAaBUT
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NMnaHeTa Mapc MepKypui HenTyH CaTtypH

PaccrtosiHue

2,280 - 108 |5,790 - 107 |4,497 - 10° (1,427 - 10°
(B kM)
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BUAe, HambonbLKMM OyaeT To, KOTOpoe

nmMmeeT HambonbLIUK NOKa3aTenb B
cTteneHu pecsATnU. Ecnu nokasartenu
paBHbI, TO HAMOONbLLINM OyaeT Yucrno,
nmMmerowiee HanbonbLLY MaHTUCCY.
Cpenu npeacrtaBrieHHbIX YUucen
Hanbonbliee —4,497-10° ,3HauuT,
Aanble Bcero ot ConHua HaxoanTcs
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KoMaHAaa

I actadera, MuH.

S gpen’ L

IT actadeTa, MUH.

IV actadeTta, MUH.

«Henobeanmble» 3,0 5,6 6,8
«[popbIB» 4,6 4,6 6,5
«4YeMnnoHbI» 3,6 4,0 5,0

«TangyH»

3,9

5,3

51
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KOMaHAa 3a Bce actadeThl. KomaH,qa « Heno6ep,V|Mb|e»
nonyuyuna 1 o4ko 3a nepByto actacpeTy, 4 — 3a BTOpyHo, 4
— 3a TPeTbo U 4 — 3a YEeTBEPTYH), CYMMapHO — 13 OYKOB.

KomaHpaa «[popbiB» nony4yuna 4 oyka 3a nepByro
acTtadeTy, 2 — 3a BTOpPYI0, 3 — 3a TpeTbio U 3 — 3a
YyeTBEpPTYHO, CyMMapHO — 12 oukoB. KomaHAaa
«HeMnuoHbI» nony4una 2 o4yka 3a nepByro actadeTty, 1 —
3a BTOPYHO, 2 — 3a TPETbIO U 1 — 3a YeTBEPTYHO, CYMMapHO
— 6 oykoB. KomaHpa «TandpyH» nonyymna 3 ouka 3a
nepByto acTtadeTy, 3 — 3a BTOPYr0, 1 — 3a TpeTbio N2 — 3a
YEeTBEPTYH, CYMMapPHO — 9 04YKOB. [1OCKONbLKY
nobeguTenem cuntTaeTcsa KomaHaa, HabpasLias

HanMeHbllee KONIM4eCTBO OYKOB, «YeMMNUOHbI» 3aHANU
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LieHa B pybnsx 3a 1 M? (B 3aBMCMMOCTM OT MJIOLLaAMN NOMELLEHNS)

LiBeT notonka
no 10 m?2 oT 11 no 30 M2 oT 31 go 60 M2 cBbiwe 60 M2

6enbin 105 85 70 60
LUBEeTHOM 120 100 90 85

1Ipy nnowaau KBapTupbl 40 M“ LleHa 3a
nokpacky 1 M’ noTosika coctaBuT 90
pyonen. 3Ha4MT, CTOMMOCTb 3aKa3a
6e3 yuyeta cknakm 90 - 40 = 3600 py©.
Cknpgka coctaBnser
0,1-3600 =360 py6. Takum obpasom,
CTOMMOCTb 3aKa3a C Y4€TOM CKUAKU

coctaBuT 3600 — 360 = 3240 py®o.
OTReT: 3240,
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MnaHeTta HenTyH Onutep YpaH BeHepa

PaccrosiHue

4,497 - 10° 7,781 - 108 2,871 - 10° 1,082 - 108
(B KM)

CTaHOAapPTHOM
Buae, HauMeHbLLUUM OyaeT To, KoTopoe

MMeeT HaUMEeHbLUUU NoKa3aTenb B
cTeneHu aecAaTtn. Ecnun nokasarenu
paBHbI, TO HAUMEHbLLUNUM OyaeT Yncno,
umMeruwiee HaMMEeHbLUYH MaHTUCCY. Takum
obpa3omMm, cpeau npeacTaBrieHHbIX Yncen
HauMeHbluee—1,082 - 108 Bnuxe Bcero
kK ConHuy HaxoauTtca BeHepa.

o GEBeT: jeHepa.
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MK Ne2 Co3naHvne aHMMMPOBAHHOW COPOOHKM C yaaneHnem
«Pewy BlNP»: mamemamuka — 7. BI1P - 2019: 3a0aHusi, omeembl, peueHusl.

Obyyarowas cucmema mumpusi 'ywuHa https://math7-vpr.sdamagia.ru/test?theme=3
LLlabnoH aBTOPCKUI




